

信徒与耶稣基督关系的本质

经文：提摩太后书 1:12

基督教可以概括为基督徒与主耶稣基督之间的双向关系。没有任何事物或人可以取代我们与主的个人关系。尽管牧师、教师和有经验的仆人们的知识和经验是必要而有益的，但它们都只是次要的，它们只是神手中的工具。每个基督徒的信仰基础是建立在主这块坚固的磐石上。因此，每个人都必须亲自遇见主。基督教的重点不仅仅是基督的宗教，而是基督本人。基督教是一种与一个人的关系，而不是宗教的规规与仪式。有人可能信基督，但可能没有真正遇见基督。

因此，福音对基督徒的定义很简单：“基督徒是亲身并全心全意遇见基督，与他建立直接、活生生、发自内心关系的人。”

今天，我们想谈谈与基督的个人关系，这种关系曾属于祂最强大的敌人和对手，但在与耶稣基督建立真正的关系之后，就成了祂最忠实的追随者和最伟大的传教士。祂在提摩太后书 1:12 中深刻而丰富地描述了这种关系的本质。（让我们读一下这节经文。）仔细看这节经文，我们可以了解保罗与基督关系的本质。

耶利米书 9:23 耶和華如此說：智慧人不要因他的智慧誇口，勇士不要因他的勇力誇口，財主不要因他的財物誇口。

1. 首先，他提到认识基督以来的个人关系。

“我知道”这句话意味着“我经历过他，与他一起生活，并且知道我所信的是谁。”这种认识不是理论上的也不是知识上的。保罗不只是收集关于基督的信息，而是通过经历认识祂，这意味着“我和基督一起生活了多年，与祂有个人关系，我认识了解祂。”使扫罗变成保罗，并导致他改变的，是他对基督的深刻认识。因此，仅仅获取关于基督的信息或对他有属灵的情感是不够的；我们真正的需求是认识真

实的他。这种认识来自与他生活并建立亲密的友谊。在这里，引用耶利米书 9:23。

2. 保罗与基督关系的第二个方面是建立在基督的确信和信任之上

“我知道”这句话还指信心。因此，保罗说“我深信不疑”，意即他确信这种关系是完全正确和值得信赖的。他知道他所信的救主是完全可靠的。他确信主能够守住托付给他的信仰，直到最后。因此，在他与基督的关系中，没有任何怀疑或模糊，没有黑暗或不清晰。这段关系中的一切都是透明、清晰、光明的。即使在试炼的巅峰，保罗也可以说，“我知道我所信的是谁。”任何问题、困难或迫害都不能动摇他对主的爱、良善和忠信的信心。无论在什么情况下，保罗对主充满信任，无论他是否能完全理解一切，无论一切对他来说当前是否清晰，还是将来会被揭示，他对主充满了超越一切信任。

如果今天保罗与我们同在，我们问他：“为什么你愿意视自己的得利为亏损？为什么你愿意因基督的名而受辱？是什么让你忍受这么多艰难困苦？你为什么做出这样的牺牲？如果必要，你为何愿意献出自己的生命？”你知道保罗对所有这些问题的回答是什么吗？“因为我知道我所信的是谁，这就是为什么我愿意为祂付出任何代价。”保罗将他所有的恐惧和忧虑完全托付给基督，确信他生活的各个方面都在主的掌控之下。

像保罗一样，约伯在他最艰难的试炼中也能够这样宣告。（让我们读约伯记 19:25-26。）

25 我知道我的救贖主活著，末了必站立在地上。

26 我這皮肉滅絕之後，我必在肉體之外得見神。

3. 保罗与基督的第三种关系是基于神的启示。

在“我知道”这句话中，保罗提到他从主那里得到关于基督的启示。启示意味着心智的开明（路加福音 24:45）。因此，保罗是带着理解和觉醒追随基督的，而不是因无知、迷信或模仿他人。没有人欺骗他，也没有人强加基督

信仰于他，他的决定并非出于激动或情绪。保罗之所以知道，是因为圣灵已经向他启示了基督品格的真理和福音的信息。神开了他心灵的眼睛，使真理展现出来。他在加拉太书 1:11-16 中分享了他的经历。基督教是圣灵的启示，没有神的启示，任何人都无法真正认识基督为主。

参考马太福音 16:16-17 和哥林多前书 12:3) 当主耶稣向某人显现时，那人可以像保罗一样自信地说，“我知道我所信的是谁。”

4. 保罗在这节经文中提到的第四种关系是他与基督之间无比荣耀的关系。

在经文开头，他说，“我不以追求基督为耻。”保罗为自己与基督的关系和背负基督的十字架而感到自豪，以至于他愿意为基督喜乐而接受任何苦难。他在加拉太书 6:14 中如此描述过这种荣耀。尽管对许多不信者而言，十字架的信息是愚昧和无知的，但保罗却以基督的十字架为荣，这正是福音的核心。对保罗来说，基督就像一件宝藏或珍贵的珠子，当他找到它时，他愿意卖掉他所拥有的一切去买下隐藏珍宝的田地。保罗没有夸耀他为基督受的苦，也不抱怨或指责他人。他既不羞耻也不感到屈辱，相反，他愿意带着喜悦和自豪分享基督的苦难。

5. 这种关系的第五个特征是基督对保罗的强大纽带。

经文最后说：“我深信祂能够保守我所交托的，直到那日。”

从这段经文中我们明白，保罗与基督的关系并不脆弱。我们在这种关系中看到了神的力量。保罗相信主有能力在各种困难和困境中维持这段关系。他知道这种关系将会持续下去。保罗确信，那位已经在他心中开始这美好工作的大能基督，能够将这项工作保守到他的再来。他从未忘记基督在约翰福音 10:28-30 中的坚定承诺。

这种关系之所以强大，是因为它建立在基督的爱和感情之上的。爱是神力量的最大表现。爱是对抗那些试图破坏这种关系的敌人和障碍的最有力的武器。所罗门王说：“爱情如死之坚强，火焰极其猛烈，众水不能熄灭，江河

也不能淹没。”（雅歌 8:6-7）正如没有人能抗拒死亡，没有人能抗拒神得胜的爱。保罗因对基督的爱而经历了这种帮助他保持信仰直至生命终结的爱力量。

我们都被呼召进入这样一种丰富且深厚的与耶稣基督的关系。愿神赐福你们。阿门。